

21 февраля в нашей школе прошел Урок мужества посвященный Всероссийской государственной инициативе «Горячее сердце» под девизом «Памяти зажжённая свеча».

Цель урока формирование у учащихся представления об ответственном гражданском поведении в обществе на примерах отважных поступков их сверстников, а также равнодушного отношения к людям, нуждающихся в помощи.

Учащиеся школы ознакомились с Почетной книгой «Горячее сердце» с рассказами о поступках награжденных ребят.

Для проведения Урока мужества были использованы материалы сайта Почетная книга «Горячее сердце».

